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Οδηγίες για τη σύνταξη εργασιών στο περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α.

Οι εργασίες που υποβάλλονται για δημοσίευση πρέπει να αποστέλλονται σε 
ηλεκτρονική μορφή: α) είτε σε CD με το κείμενο σε αρχείο Word και τις φω-
τογραφίες σε μορφή jpg σε υψηλή ανάλυση (300 dpi) ή τυπωμένες σε φω-
τογραφικό χαρτί (glossy), β) είτε στην ηλεκτρονική διεύθυνση kafkas@otenet.
gr με την ένδειξη «Για το περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α.». Το κείμενο που αποστέλλεται 
πρέπει να αποτελείται από τα εξής στοιχεία: α) Σελίδα τίτλου (περιλαμβάνει 
τον τίτλο και στοιχεία των συγγραφέων: ονοματεπώνυμο, ιδιότητα, διεύθυν-
ση, τηλέφωνο, fax, e-mail), β) Σύντομη περίληψη, γ) Βιβλιογραφία, δ) Πίνα-
κες – Σχέδια (σε ξεχωριστό φύλλο το καθένα), ε) Υπότιτλοι εικόνων. Προσοχή: 
Κείμενα δημοσιευμένα ή μη, καθώς και σχήματα, φωτογραφίες, διαφάνειες 
και CD ή δισκέτες δεν επιστρέφονται. 
Παρακαλώ αποστείλετε το υλικό προς δημοσίευση στην εξής διεύθυνση: 
ΠΡΟΣ: Περιοδικό Ε.ΕΛ.Ι.Α. Εκδόσεις Καυκάς, Μεσογείων 215, Αθήνα, 115 25
Υπόψη: κ. Χαλιώτη τηλ.: 210 6777590, fax: 210 6756352
e-mail: kafkas@otenet.gr
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Περίπου 2.252.000 Έλληνες εκτιμάται ότι θα προβληθούν από τον 
ιό της νέας γρίπης κατά το πρώτο κύμα της πανδημίας, με έναρξη στη 
χώρα μας στα μέσα Οκτωβρίου. Παράλληλα εκτιμάται ότι θα νοσή-
σει το 40% των παιδιών της χώρας. Κάθε ασθενής που δεν παραμέ-
νει στο σπίτι του και δεν λαμβάνει μέτρα πρόληψης μπορεί να κολλή-
σει μέχρι και 2.500 άτομα μέσω σταγονιδίων που αποβάλλονται κατά 
το βήχα ή το φτάρνισμα. Τόσο ο αριθμός των θυμάτων σε παγκόσμιο 
επίπεδο, όσο και τα χαρακτηριστικά της νόσου, μας δείχνουν ότι εάν 
δεν λάβουμε έγκαιρα μέτρα, η νόσος μπορεί να έχει απρόβλεπτες συ-
νέπειες στη δημόσια υγεία της χώρας μας.

Η αποτελεσματική αντιμετώπιση της νέας γρίπης θα κριθεί κυρίως 
στο πεδίο της πρόληψης. Είναι καθήκον όλων των επαγγελματιών υγεί-
ας και κυρίως των ελευθεροεπαγγελματιών ιατρών, οι οποίοι είναι οι 
πρώτοι που «υποδέχονται» και συμβουλεύουν τον πληθυσμό να κινη-
θούν στην κατεύθυνση της υπεύθυνης ενημέρωσης και παροχής συμ-
βουλών προφύλαξης. 

Η έγκυρη και έγκαιρη ενημέρωση του πληθυσμού, η πρόληψη της 
μετάδοσης της νόσου, η συλλογή επιδημιολογικών στοιχείων και στη 
συνέχεια η έγκαιρη ανίχνευση ασθενών στην αρχική διαλογή και η 
αποτροπή της μετάδοσης της σε άλλους ασθενείς είναι όλα ζητήμα-
τα ζωτικής σημασίας στην πρόληψη της πανδημίας της νέας γρίπης. 
Άμεσος και καταλυτικός σε όλα αυτά είναι ο ρόλος του ελευθεροεπαγ-
γελματία ιατρού.

Η νέα πανδημία της γρίπης συνιστά συνεπώς μία πρόκληση για το 
Υπουργείο Υγείας και τις υγειονομικές αρχές τη χώρας. Η μάχη ενα-
ντίον της νέας γρίπης θα κριθεί στην πρόληψη της και οι Ελευθεροε-
παγγελματίες Ιατροί πρέπει και οφείλουν να είναι πρωταγωνιστές στον 
αγώνα αυτό.

Mε συναδελφικούς χαιρετισμούς, 
Γιώργος Πατούλης, 

Eκδότης Ε.ΕΛ.Ι.Α. 
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